GAERMEZE A T AP FRTOFUFEERRT
APPSR ARE R

W

N

v
-

fe o> B T I L B p |2 4

TR IR B R B T

102.11.20 % # 102 & & & § 4 = 75§ hi™ 2
104.9.23 4 104 § & R % 2 = (75 § 12 1 i B
106.9.27 #2106 £ & B % 2 % (F5c§ K% I i i
108.7.8 42 107 £ & & % 12 % (F5c € R4 0 i 6
110.3.10 ~ 42 109 § & & % 7 = {7 5c € 3 1% I 0 8
110810 & 12 110 5 & 5 1 =0 (750 § K3 2 44§

RE R FAEEEY ]
AR (1T A B )L A

LA P A B RTIVEMSE R R

FRAPAREE, (LT AL

Pife s ¥ R g X
iR ER KT IV T2 )%/ﬁ?ﬂ'?‘"“

/]ﬁa;ﬁ‘ 94

&% -
)Fg]é_—égg i~ Hpaz

(._
(CHE2ERZHEPM KA S

(Z)EFRLF12 8 k&

TFEL

KEL

-H
_"—
. 3,
alla

( -l

204 = o

Fra m %‘F.‘alr.uﬁ; s ,,J f_ %‘F.‘

7%?’ﬁ%%r%?%ﬁ&ﬁﬁﬁiﬁ%ﬁ%§@%%§%
H s 4p B AR

RS FIBT A

T (Z10%) 5
2%) ;

SRR R AL A e R BT (4 e Bl RA) ¢

(- )k A4tes (RBFIAET M 10%)
(Z)E 4 sefplic (RFIBRTRAP15%) &2 484 e RS

I

v ,;li RIS YA ﬁja o

EAY PR 1B

fep #E% | ARSI poRn O EL
=1 1.08 1 05
il 1.05 0.87 0.43
L3 - 1.05 0.53
(Z)FEF 4ol (RFIETAP10%) & & 8 &% EREFH AL
T P B Fc B4 10 S35 4w
fie & 1.5 1.35 1.15 1
(2)mga s (BFATAMI0%) @ s mags - £GLE)5A ~ - £(3
A E)2A ~ 2 B (KT E)OA  FTR K AT2A o

(Z)F 2 5 (RFIAT *20%)

1

DR REA 2 Pt E38% >~ &k

£



3X]

%%??6%~é,§i$%$ﬁ%%o
(G)FEFF e (EFIBTAPIS%) ¢ & A REF 2 F I 5% S HRO68% ~ A
B2 RE L4 £514% ~ B 18T7% ~ LB LI11% -
CHH B HE (BFRFTAM0%) THBET P v~ EREMT FL FiE
B E T PR R BIFP cEE EREPTFZARAD -

FEEBREEAFRIP o A H DR R AR R R A R TR
BRI ATREZ TR R

FHPFTAPRABRL AR B - £ 2R - &
RIT - #RBERRHPT AR SRRy #ABPHPT AM 232 1%
B S Ao 14% 0 F L SIRIREF B> BIF R d0ikd% 0 frdetf 2 £ 47
RIZIFIARFT AR > d ARG E 225 e B TL R -

PARLEFFRRAOEIRER §OF 2 AR RE 3T Fud FF oy

xR o q_’f&v»’]“ T fs 0 Bl A A Fos o

PHCRIEERD 2 BAAF I RBFEFET L0 F 2 ESERAT
Mo d R RERA S BAL GG gt (P v) §RTED
ERIIRFEEFTIEERFALEL > ERAL T T RIMFRTI0

SRR TP 2 RS SRR

KTHP AR SAG  fE kAR e B2 AR {3
PEET D > FERRST 0 BSd BF L 2B RELE -

BEABEF T AFRRHELARTEEF I 2¢RFALE > EAMR
Rl4e T .

(-)RLAR] B ARRBFETZWNY -

(Z)ELRE2: ;éipkﬁ%iﬁWéo

(C)RLE3 BFHEE 2 HEXK

e

RS AP
ple

ARG ELF LR EEE AL AR



(-)h £22.50%: 107 Rz 3 Hp o1 %732 fy;f A B2 AT R
PR P 2 A = (3 FHRAREEER) N T - ERMT Z S B
TP A0 A0 Rz Eiz o B3 Afep £330 0

() £32.50% : & H -3 d F B3 BREHF1I2H 24 fe -

Lo HERGEYR AR TN G AR REATREIEL ) SRl 0

R B

3=

Lo RRBEFRERTE RFREP LB BIEAR

@AYz

102.11.20 #2102 & # & % 4 =% f?,}’zgg‘;‘i;f*
103.10.8 # 2 103 & # & % 3 =X Fﬁ’zggifﬁ
104923 2 104 8 &2 & % 2 = m}zg =30
106.9.27 2 106 ¥ # & % 2 = ﬁﬁzg =30
108.7.8 A 107 B £# 2 % 12 = m}’zg ®R 3
1103.10 2 109 8 £ 2 % 7 :': ﬁa’zg R0
110.8.10 2+ 110 B & & % 1 = f’fﬁig Filﬁﬁ 3

l?l

h-t
%%%éﬂéﬂéﬁ

l?l

\‘14



Piif il A

IR SRS At & R 1 C .0 Ly

FTAPER AEE

FUE al e R B B AT TR

1k
1. B B LT S 2 (55 /) 10%)
2. LRSS RV R B () 2%)

3. AR 5EH20 8T

RlErEAFTEE

N

FARHE) | |SRAEDORE | | BETIORE || SRR || SAESR || FERSER | | HAEL
10% B15% || B 10% 10% 20% 15% 20%
BERFV || BRZ|| BT RZ|| &2l || BR2E || 323G || BHEEE
57 BN | Bd% LS || B E || IR || ZEBE || 025
EBUR || @I || F (8| € 38% - || BeEEER || R E
WERR || 3% 135 || @5 || S&RSP4AE || 8% ~ &E || £ & &
B || v BE || ZF(H || RAEE || BREE || 4E - BB

PAT1A5 || 6k 4 38 || 36% ~ &% || AfEsTE || & - 8
Sy AL || #20r -~ || RBAEW || & B || ke EET
s) =FCR|| E R || 4% F || 0 FOH
i )0 | | 26% ° il || i K
73~ Wk 7% T || MR Z X
P20y S || EHEE
1% -




